



全球特警“世界杯”

浙江特警代表中国特警勇夺团体桂冠

本报首席记者 陈佳妮 通讯员 张范

本报讯 新春伊始,浙江警方就传来了好消息。2月5日,2025年第六届阿联酋全球特警挑战赛在迪拜顺利落幕,浙江特警代表中国特警取得佳绩。

据介绍,这一赛事被誉为全球特警的“世界杯”,共设有火力突击、闪电战术、战地救援、塔楼突击、极限体能5个科目,全面考验战斗小组在极端环境、极限体能下的突击、狙击、协同、过障等各项综合能力。

浙江公安特警代表队作为公安部派出的3支队伍之一,不畏强手、奋勇拼搏,在50个国家的105支代表队中勇夺团体桂冠,分获塔楼突击科目第一,火力突击、战地救援、极限体能科目3个第二和闪电战术科目第四的好成绩,塔楼突击科目破世界纪录,向世界充分展示了中国警察的精湛技能和良好形象。

2月7日下午,浙江公安特警代表队将载誉而归,本报记者将跟踪报道。



上潮新闻法治频道,看本报特约通讯员在夺冠现场拍摄的视频



受访者供图



孤山赏梅

2月6日,游客在杭州西湖孤山公园内赏梅。

近日,杭州西湖孤山一带的梅花渐次开放,前来赏花的市民游客络绎不绝。

新华社 韩传号

白领育儿嫂、练习生、艺人……

杭州市开春首场人才招聘会举行,新兴岗位引关注

潮新闻记者 孙韵

春节后是人才流动高峰期,也是企业复工复产关键期。

2月6日上午,杭州市人力资源和社会保障局举办“助企开门红·杭州市开春首场人才招聘会”,共组织娃哈哈、春风实业等40余家用人单位,推出紧缺急需岗位1400余个,涵盖智能物联、云计算等新质生产力热门领域。

白领育儿嫂、练习生、艺人 新兴岗位引关注

一早,招聘会现场已是人头攒动。

不少求职者手持简历,活动于各个企业展位间,与人力资源管理人员深入交流。

招聘会现场,既有软件工程师、硬件工程师这样的高层次岗位,也有运营、电商、管培生等热门岗位,更有白领育儿嫂、练习生、艺人等新兴岗位,吸引了很多应聘者投递简历。

“如今新生代家庭对育儿嫂的要求越来越高,因此我们希望招聘到文化层次更高、有早教经验的育儿嫂。”杭州嘉育信息技术有限公司这次招聘的岗位是白领育儿嫂,学历要求是大学专科,月薪给到了7000元到13000元的待遇,“我们的育儿嫂前期主要是陪伴宝宝成长,后期则负责早期教育启蒙、护理等方面,专业要求更高。”公司人力资源管理人员表示。

小王今年30岁,曾经在电商行业工作的她当天选择投递白领育儿嫂的岗位。在她看来,育儿嫂这个行业能锻炼能力,市场

需求也很大,“我觉得这种高端育儿还是很有需求的,也是很有竞争力的。每个行业只要做到出类拔萃,就是不可或缺的人才。”

她表示,自己大学学的是地理专业,但想趁着年轻,接触一些不同的行业,给自己更多可能性,“网上不是很多‘90’后‘00’后都抢着当月嫂吗?”

天娱情怀文化经纪公司摊位前也围了一圈的应聘者。公司推出的艺人、舞蹈老师、主播、练习生等岗位很吸引眼球。

“我们公司是一家成立不久的传媒公司,还处在起步阶段,这次主要招聘的是艺人、舞蹈老师、摄影师、化妆师等。”公司人力资源管理人员介绍,公司平时会有一些线下演出和线上直播,对形象条件好、有才艺特长的应聘者需求很大,“现在网上短视频配乐舞蹈很火,所以我们很需要有功底的舞蹈老师,以及有运镜特长的摄影师等。”

此外,公司也会招聘练习生,给到专业的技能培训,“我们自己会出品一些舞台剧,需要这方面的演艺人员,对于艺人我们会有专业的舞蹈老师进行培训。”

选择跨专业择业的不少 企业留人才都拿出了诚意

记者在现场走访发现,很多应聘者选择跨专业择业。

26岁的小潘学的是社会学,从香港城市大学毕业的她在招聘会现场首选却是运营、销售岗位。

“其实社会学的就业范围还是很宽泛的,我比较想从事社交媒体运营或者销售岗位,例如小红书等社交平台的运营我都挺有兴趣。”小潘表示,在现场看到了太古可口可乐公司的海外媒体运营岗位、格力公司销售岗位,都在考虑之中。

(下转2版)

湖州市平安实训基地
政法干警轮训 网格员平安实训
行政执法培训 青少年防护教育
0572-2966726